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Connected Motion Sensor with
Switch 10A

About this product

The Connected Motion Sensor with Switch 10A
(hereinafter referred to as motion sensor) detects
moving heat sources (e.g. persons) and can switch
ohmic, inductive or capacitive loads for a settable
overtravel time.

Control options

Direct operation: The motion sensor can always be
controlled directly on-site. You can also connect any
number of mechanical push-buttons.

@ Loads

@ Selecting the installation site

Avoid undesired switching by light and heat sources in
the detection range of the motion sensor.

© Electrical Connections

HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION,
OR ARC FLASH

Safe electrical installation must be carried out only
by skilled professionals. Skilled professionals must
prove profound knowledge in the following areas:

« Connecting to installation networks.

« Connecting several electrical devices.

 Laying electric cables.

« Safety standards, local wiring rules and
regulations.

Failure to follow these instructions will result in

death or serious injury.

A Mechanical push-button at extension unit
connection (optional)

O Mounting

© Reading the full device guide online

Scan the QR code and choose your language

for complete information about the device, including
operation, configuration and using the product with a
Wiser system.

Technical data

Nominal voltage: AC 230V ~, 50 Hz
See o Loads
max 0.4 W

Screw terminals for

max. 2 x 2.5 mm?, 0.5 Nm
5°Cto25°C

(occasional 35 °C)

-10°Cto 50 °C

-25°Cto 70 °C

Single push-button, unlimited
number, max. 50 m

Nominal power:
Standby:
Connecting terminals:

Ambient temperature:

Storage temperature:
Transport temperature:
Extension unit:

16 A circuit breaker
2405-2480 MHz

Fuse protection:

Operating frequency:

Max. radio-frequency power

transmitted: <10 mW

Zigbee 3.0 certified

Communication protocol:

Trademarks

* Wiser™ is a trademark and the property of
Schneider Electric SE, its subsidiaries and affiliated
companies.

Zigbee® is a registered trademark of the Connectivi-
ty Standards Alliance.

Other brands and registered trademarks are properties
of their relevant owners.

EU Declaration of Conformity

Hereby, Schneider Electric Industries, declares

that this product is in compliance with the essential
requirements and other relevant provisions of RADIO
EQUIPMENT DIRECTIVE 2014/53/EU. Declaration of
conformity can be downloaded on: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

If you have technical questions, please contact the
Customer Care Centre in your country.

se.com/contact

CBbp3aHUAT CEH30P 3a ABUXEHMWE C
oyToH 10 A

3a To3u npoaykKT

CBbp3aHUAT ceH3op 3a ABmkeHue ¢ 6yToH 10 A
(HapuyaH OTTYK HaTaTbK CEH30p 3a ABWXKEHUe)
oTYMTa ABUXKELLMTE Ce TOMMMHHU M3TOYHULM (Hanp.
Xopa) 1 MoXe Aa NpeBKIYBa OMUYHU, MHAYKTUBHU
WM KanauuTVWBHW HaToBapBaHuWs 3a perynupyem
nepvop 3a npemvHaBaHe U3BbH ornpeaeneHo
rPaHUYHO NOMOXEHME.

Onuwuu 3a ynpaBneHue

[AnpekTHO ynpasneHue: [1aTynkbT 3a ABMKEHNE
MoXe BUHaru Aa 6bae ynpaBnsBaH ANPEKTHO Ha
mMscTo. MoXeTe CbLUO Aa CBbpXeTe BCskakba b6poi
MexaHU4HU ByToHU.

@ 3apsgm

© MV360p Ha MACTO 3a MOHTaX

MN3bareanTe HexenaHoTo npeBKrnYBaHe OT U3TOYHULN
Ha CBEeTNMHa 1 TonnmMHa B obxBaTta Ha 3acuyaHe Ha
CEeH30pa 3a OBWkKeHue.

9 EﬂeKTpM‘IeCKM BPB3KU

A A OonAcHocCT

OMNACHOCT OT TOKOB YAOAP, EKCNNO3usa

UNU ENEKTPUYECKA OBbrA

EnekTpuyeckust MoHTax TpsibBa Aa ce npoBexaia

caMo OT onUTHK npodecroHanucTn. ONUTHUTE

npodecroHanucTy TpsiéBa Aa umat fokasaHu

3aabN6oYeHn No3HaHUs B cnegHuTe obnacTu:

+ CBbp3BaHe KbM MHCTaNaLMoOHHN MPEXN.

+ CBbp3BaHe Ha MHOXECTBO eNeKTpPUYecku
yCTpOnCTBa.

« [NonaraHe Ha enekTpuyeckn kabenu.

» CraHpapTtu 3a 6e3onacHoOCT, MECTHU NpaBsuna n
pa3snopenbu 3a okabensiBaHe.

HecnasBaHeTo Ha Te3n MHCTPYKUMMK Lie AoBeae

[0 CMBLPT UMY CEPMO3HO HapaHsABaHe.

A MexaHn4yeH GyTOH Ha Bpb3KaTa 3a yabimKaBalims
enemMeHT (no nsbop)

O MonTax

© YeteHe Ha pLKOBOACTBOTO 32 LIANOTO
YCTPOMCTBO OHNaWH

CkaHupante QR koaa n nsbepete esunka cu

3a NbJHa I/IHCbOpMaLlI/IFI OTHOCHO yCTpOIZCTBOTO,

BKMIOUNTENHO paboTa, KoHdUrypupaHe v nanonasaHe

Ha npoaykTta cbe cuctema Wiser.

TexHU4ecku faHHU

AC 230V ~, 50 Hz
Buxre o Bapsian

makc. 0,4 W

BuHTOBM knemu 3a

makc. 2 x 2,5 mm?, 0,5 Nm
5°Cpo25°C

(nonsikora 35 °C)

HomuHanHo HanpexeHue:

HomuHanHa MOLLHOCT:

B rotoBHOCT:

CB'bpSBaLL[l/I Knemu:

OkorHa Temneparypa:

Temnepatypa Ha cbxpaHerue: -10 °C go 50 °C
-25°Cpo70°C

EanHnyeH ByToH, HeorpaHuyeH
6poin, makc. 50 m

MpekbcBay 16 A

2405 — 2480 MHz

TpaHcrnopTHa Temneparypa:

PaswuputeneH moayn:

BawwmTa Ha npeanasuTen:

Pab6oTHa yecToTa:

Makc. npegaBaHa pagvoyec-
TOTHa MOLLHOCT: <10 mW

CeptudmumpaH 3a Zigbee 3.0

KOMyHI/IKaLLIAOHEH NpOTOKOI:

T'bproacxu MapKu

» Wiser™ e TbproBcka Mapka v co6CTBEHOCT Ha
Schneider Electric SE, HeroBute abLlepHU 1 CBbP-
3aHM KOMNaHUW.

Zigbee® e pernctpupaHa TbproBcka Mapka Ha
Connectivity Standards Alliance.

[pyrute Mapku u perucTpyrpaHn TbProBCkM Mapku ca
COBCTBEHOCT Ha CbOTBETHUTE UM COBCTBEHNLN.

[eknapauus 3a cboTBeTCcTBUE Ha EC

C HacToswoTo Schneider Electric Industries
[neknapupa, Ye To3u NpoayKT € B CbOTBETCTBUE C Hall-
BaXkHWUTE U3NCKBAHWS U APYrYM CbOTBETHU NpeanucaHns
Ha OVPEKTUBA 2014/53/EC OTHOCHO
PAOVNOCBHOPBXEHUATA. [eknapauusita 3a
CbOTBETCTBME MOXE [a Obae naTterneHa Ha agpec:
se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

AKO MMaTe TEXHUYECKMN BbINPOCU, CE CBbPXKETE C
LieHTbpa 3a o6cnyxBaHe Ha KMMEeHTU BbB BallaTta
cTpaHa.

se.com/contact
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https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_eu/wiser-device-user-guide/English/Device%20User%20Guide-%20Wiser%20devices_0000576821.xml/$/WSE-Unica-ConnectedMotionSensorwithSwitch10ACPT_0000741838
https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_eu/viewer?docidentity=Unica-ConnectedMotionSensorWithSwit-F3728910&lang=en&extension=xml&manualidentity=DeviceUserGuideUnica-ConnectedRelay-1D23D47F

E Chytré pohybové ¢idlo se spinacem
10A

O tomto vyrobku

Chytré pohybové ¢idlo se spinacem 10 A (dale jen
pohybové ¢idlo) detekuje pohyblivé zdroje tepla
(napf. osoby) a mlze zapinat ohmické, induktivni nebo
kapacitni zatéZe po nastavitelnou dobu.

Moznosti ovladani

PFimé ovladani: Pohybové ¢idlo Ize ovladat vzdy
ru¢né pfimo na misté. Pfipojit Ize také jakykoliv pocet
mechanickych tlacitek.

O zateze

© Vybér mista montaze

Vyhnéte se nezadoucimu prepinani ¢idla jinymi
svételnymi a tepelnymi zdroji v detekénim rozsahu
pohybového ¢idla.

© Elektricka pfipojeni

A A NEBEZPECI

NEBEZPECI URAZU ELEKTRICKYM
PROUDEM, EXPLOZE NEBO ZABLESKU

Bezpecénou elektromontaz smi provadét pouze

kvalifikovany technik. Kvalifikovany technik musi

prokazat dobré znalosti v nasledujicich oblastech:

 Pripojovani k instalaénim sitim.

 Pripojeni nékolika elektrickych zafizeni.

+ Instalace elektrickych kabell.

» Bezpecnostni normy, mistni prfedpisy a nafizeni
tykajici se elektroinstalace.

Nedodrzeni téchto pokynd mize mit za nasledek
smrt nebo vazné zranéni.

A Mechanické tla¢itko pro rozsifeni ovladani
jednotky (volitelné)

@ Montaz

© Cteni celé prirucky k zarizeni on-line
Skenovanim kédu QR a vybérem jazyka ziskate
kompletni informace o zatizeni, v€etné informaci
o provozu, konfiguraci a pouzivani produktu se
systémem Wiser.

Technické udaje

Jmenovité napéti: AC 230 V ~, 50 Hz

viz @ zateze

max. 0,4 W

Sroubové svorky pro
max. 2 x 2,5 mm?, 0,5 Nm
5°Caz25°C
(pfilezitostné 35 °C)

Jmenovity vykon:

Pohotovostni rezim:

Pripojovaci svorky:

Okolni teplota:

Detector de movimiento con
interruptor 10A conectado
Acerca de este producto
El detector de movimiento con interruptor 10A
conectado (en adelante denominado detector de
movimiento) detecta fuentes de calor en movimiento
(p.€j., personas) y puede activar cargas 6hmicas,
inductivas o capacitivas durante un tiempo de
funcionamiento ajustable.
Opciones de control
Funcionamiento directo: el detector de movimiento
se puede controlar en cualquier momento
directamente desde el sitio. También puede conectar
un ndmero ilimitado de pulsadores mecanicos.

© cargas

@ Seleccion del lugar de instalacion

Evite la conmutacién no deseada por fuentes de luz
y calor en el intervalo de deteccion del detector de
movimiento.

© Conexiones eléctricas

A A PELIGRO

PELIGRO DE DESCARGA ELECTRICA,

EXPLOSION O ARCO ELECTRICO

La instalacion eléctrica solo deben realizarla

profesionales cualificados de forma segura. Los

profesionales cualificados deben demostrar un

amplio conocimiento en los siguientes ambitos:

» Conexién a redes de instalacion.

» Conexién de varios dispositivos eléctricos.

+ Tendido de cables eléctricos.

» Normas de seguridad, normativas y reglamentos
locales sobre cableado.

Si no se siguen estas instrucciones, podrian

producirse lesiones graves o incluso la muerte.

A Pulsador mecanico en la conexion de la unidad
de extension (opcional)

O Montaje

© Lectura de la guia completa del dispositivo
en linea

Escanee el codigo QR y seleccione su idioma para

obtener informacién completa sobre el dispositivo,

incluidos el funcionamiento, la configuracion y el uso

del producto con un sistema Wiser.

Datos técnicos

230 V CA~/50 Hz
consulte o Cargas

Tensién nominal:

Potencia nominal:

Skladovaci teplota: -10°Caz50°C

En espera: max. 0,4 W

-25°Caz70°C
Tlagitko, neomezeny
pocet, max. 50 m
Jistic, 16 A

2405 - 2480 MHz

Prepravni teplota:
Rozsifené ovladani:

Ochrana pojistkou:

Provozni frekvence:

Max. vysilany radiofrekvenéni
vykon: <10 mW

S certifikaci Zigbee 3.0

Komunikaéni protokol:

Ochranné znamky

« Wiser™ je ochranna znamka a majetek spole¢nosti
Schneider Electric SE, jejich dcefinych a pfidruze-
nych spole¢nosti.

Zigbee® je registrovana ochranna znamka organiza-
ce Connectivity Standards Alliance.

Dal$i znamky a registrované ochranné znamky jsou
majetkem pfislusnych vlastniku.

EU prohlaseni o shodé

Spole¢nost Schneider Electric Industries timto
prohlasuje, Ze tento vyrobek je v souladu se
zéakladnimi pozadavky a dal$imi pfisluSnymi
ustanovenimi SMERNICE O RADIOVYCH
ZARIZENICH 2014/53/EU. Prohlageni o shodé si
mUzZete stahnout zde: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

V pfipadé technickych dotazu se prosim obratte na
centrum zakaznické podpory ve vasi zemi.
se.com/cz

Bornes de conexion: terminales de tornillo para
max. 2 x 2,5 mm?, 0,5 Nm
de5°Ca25°C

(ocasionalmente 35 °C)

Temperatura ambiente:

Temperatura de
almacenamiento:

Temperatura de transporte:
Unidad de extension:

de-10°C a50°C
de-25°Ca70°C

pulsador simple, nimero
ilimitado, max. 50 m

Proteccion del fusible: interruptor automatico de 16 A

Frecuencia de funcionamiento: de 2405 a 2480 MHz

Potencia de radiofrecuencia
max. transmitida: <10 mW

certificacion Zigbee 3.0

Protocolo de comunicacion:

Marcas comerciales

* Wiser™ es una marca comercial y propiedad de
Schneider Electric SE, sus filiales y empresas
asociadas.

« Zigbee® es una marca comercial registrada de
Connectivity Standards Alliance.

Otras marcas y marcas comerciales registradas son

propiedad de sus respectivos propietarios.

Declaracion UE de conformidad

Por la presente, Schneider Electric Industries

declara que este producto cumple con los requisitos
esenciales y otras disposiciones aplicables de

la DIRECTIVA 2014/53/UE SOBRE EQUIPOS
RADIOELECTRICOS. La declaracién de conformidad
se puede descargar en: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

Si tiene alguna duda técnica, péngase en contacto con
el servicio de atencion al cliente de su pais.
se.com/contact

Détecteur de mouvement avec
interrupteur 10 A connecté
Au sujet de ce produit
Le détecteur de mouvement avec interrupteur
10 A connecté (ci-aprés dénommé détecteur de
mouvement) détecte les sources de chaleur mobiles
(p. ex. personnes) et peut activer des charges
ohmiques, inductives ou capacitives pendant une
durée de surcourse réglable.
Options de commande
Fonctionnement direct : Vous pouvez toujours
commander le détecteur de mouvement directement
sur site. Vous pouvez également raccorder de
nombreux boutons-poussoirs mécaniques.

© Charges

@ sélection du lieu de montage

Evitez toute commutation indésirable par des sources
de lumiére et de chaleur dans la plage de détection du
détecteur de mouvement.

© Raccordements électriques

A A DANGER

RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE,

D’EXPLOSION OU DE COUP D’ARC

Une installation électrique répondant aux normes

de sécurité doit étre réalisée exclusivement par

des professionnels compétents. Les professionnels

compétents doivent justifier de connaissances

approfondies dans les domaines suivants :

» Raccordement aux réseaux d’installation.

« Raccordement de plusieurs appareils électriques.

« Pose de cables électriques.

* Normes de sécurité, régles et réglementations
locales pour le cablage.

Le non-respect de ces instructions entrainera la

mort ou de graves blessures.

A Bouton-poussoir mécanique au niveau du
raccordement de 'unité d’extension (en option)

O Montage

© Lecture du guide complet de I’appareil en
ligne

Scannez le code QR et choisissez votre langue

pour obtenir des informations complétes sur I'appareil,

notamment son fonctionnement, sa configuration et

I'utilisation du produit avec un systéme Wiser.

Caractéristiques techniques

Tension nominale : 230V CA~, 50 Hz
voir o Charges

Veille : max. 0,4 W

Puissance nominale :

Detetor de movimento com
interruptor 10A conectavel
Acerca deste produto
O detetor de movimento com interruptor 10A
conectavel (a seguir designado por sensor de
movimento) deteta fontes de calor em movimento
(por exemplo, pessoas) e pode ligar cargas 6hmicas,
indutivas ou capacitivas durante um tempo de
sobrecurso ajustavel.
Opgoes de controlo
Operagao direta: O sensor de movimento pqde
sempre ser controlado diretamente no local. E
também possivel ligar um nimero indiscriminado de
botdes de pressdo mecanicos.

@ CcCargas

© Escolher o local de montagem

Evitar o acionamento ndo desejado através de luz
ou fontes de calor na area de detegédo do sensor de
movimento.

© Ligacoes elétricas

PERIGO DE CHOQUE ELETRICO, EXPLOSAO

OU ARCO ELETRICO

Ainstalagdo elétrica segura deve realizar-se apenas

por profissionais especializados. Os profissionais

especializados devem provar que possuem

conhecimentos aprofundados nas seguintes areas:

« Ligagéo a redes de instalagao.

» Ligagéo de varios dispositivos elétricos.

« Instalacdo de cabos elétricos.

* Normas de seguranga, regras e regulamentos
locais de instalagbes elétricas.

O incumprimento destas instrugées tem como

consequéncias a morte ou ferimentos graves.

A Botéo de pressdo mecanico na conexao da
unidade de extens&o (opcional)

@ Montagem

© Leia o guia completo do dispositivo online
Digitalize o cédigo QR e escolha o idioma para
obter informagdes completas sobre o dispositivo,
incluindo funcionamento, configuragao e uso do
produto com um sistema Wiser.

Informacao técnica

Tensdo nominal: AC 230V ~, 50 Hz
Consultar o Cargas
max. 0,4 W

Terminais de parafuso para
max. 2 x 2,5 mm?, 0,5 Nm

Poténcia nominal:
Stand-by:
Terminais de ligagao:

Bornes de raccordement : bornes a vis pour

max. 2 x 2,5 mm?, 0,5 Nm

5°Ca25°C
(ocasionalmente 35 °C)

Temperatura ambiente:

Température ambiante : 5°Ca25°C Temperatura de
(occasionnellement, 35 °C) armazenamento: -10°Cab50°C
Température de stockage : -10°Cab50°C Temperatura de transporte: -25°Ca70°C
Température de transport : -25°Ca70°C Unidade de extenséo: Botao de pressao unico, nime-

Unité d’extension : bouton-poussoir unique,

nombre illimité, max. 50 m

ro ilimitado, méax. 50 m
disjuntor de 16 A

Protegao de fusiveis:

Protection par fusible : disjoncteur 16 A

Frequéncia de operagao: 2405 - 2480 MHz

Fréquence de

fonctionnement : 2 405-2 480 MHz

Poténcia max. de

radiofrequéncia transmitida: <10 mW

Puissance de radiofréquence
max. transmise : <10 mW

Protocole de communication :  certifié Zigbee 3.0

Marques

« Wiser™ est une marque commerciale et la pro-
priété de Schneider Electric SE, de ses filiales et
sociétés affiliées.

» Zigbee® est une marque déposée de la Connectivity
Standards Alliance.

Les autres appellations commerciales et marques

déposées sont la propriété de leurs détenteurs

respectifs.

Déclaration UE de conformité

Par la présente, Schneider Electric Industries

déclare que ce produit est conforme aux exigences
essentielles et aux autres dispositions pertinentes de
la DIRECTIVE 2014/53/UE SUR LES EQUIPEMENTS
RADIOELECTRIQUES. La déclaration de conformité
peut étre téléchargée a I'adresse suivante :
se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

Si vous avez des questions d’ordre technique, veuillez
contacter le service client de votre pays.

se.com/contact

Protocolo de comunicagao: Certificado Zigbee 3.0

Marcas registadas

* Wiser™ é uma marca registada e propriedade da
Schneider Electric SE, das respetivas associadas
e filiais.

Zigbee® é uma marca registada da Connectivity
Standards Alliance.

Outras marcas e marcas registadas sdo
propriedade dos respetivos proprietarios.

Declaracao de conformidade da UE

A Schneider Electric Industries declara por este

meio que o presente produto cumpre os requisitos
fundamentais e outras disposigdes relevantes da
DIRETIVA 2014/53/UE RELATIVA A EQUIPAMENTOS
DE RADIO. A Declaragao de conformidade encontra-
se disponivel para download em: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

Para perguntas técnicas, queira contactar o Centro de
Atendimento ao Cliente do seu pais.

se.com/contact

NNZ42621-01 01/22
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Senzor de miscare conectabil cu
intrerupator 10A
Despre acest produs
Senzorul de miscare conectabil cu intrerupator
10A (denumit in continuare senzor de miscare)
detecteaza surse de caldura aflate in miscare (de
exemplu, persoane) si poate comuta sarcini ohmice,
inductive sau capacitive pe durata unui timp de oprire
intarziata reglabil.
Optiuni de control
Functionare directa: Senzorul de miscare poate
fi controlat intotdeauna direct la fata locului. Puteti
conecta, de asemenea, un numar nelimitat de butoane
de actionare.

@ sarcini

© Alegerea locului de instalare

Evitati activarea nedorita de surse de lumina sau
caldura in raza de detectie a senzorului de miscare.

© Conexiuni electrice

A A PERICOL

PERICOL DE ELECTROCUTARE, EXPLOZIE

SAU ARCURI ELECTRICE

Instalarea electrica in conditii de siguranta se va

efectua doar de personal calificat. Personalul

calificat trebuie sa dispuna de cunostinte

aprofundate in urmatoarele domenii:

« Conectare la retele de instalatii.

« Conectarea mai multor dispozitive electrice.

» Montarea cablurilor electrice.

« Standarde de siguranta, norme si reglementari
locale privind cablarea.

Nerespectarea acestor instructiuni poate duce la

deces sau la vatamari grave.

A Buton de actionare mecanic si extinderea unitatii
de conectare (optional)

@O Montare

@ Citirea online a intregului ghid al
dispozitivului

Scanati codul QR si selectati limba pentru

informatii complete despre dispozitiv, inclusiv despre

functionare, configurare si utilizarea produsului cu un

sistem Wiser.

Date tehnice

Tensiune nominala: CA 230V ~, 50 Hz
Putere nominala: Consultati o Sarcini
Standby: max. 0,4 W
Borne de conectare: Borne cu surub pentru

max. 2 x 2,5 mm?, 0,5 Nm
Temperatura ambianta: intre 5 °C si 25 °C

(ocazional 35 °C)
Temperatura de depozitare: intre -10 °C si +50 °C
Temperatura de transport: intre -25 °C si +70 °C
Unitate de extensie: Un singur buton de actionare,

nelimitat numar, max. 50 m
Protectie a sigurantei fuzibile:  disjunctor 16 A

Frecventa de functionare: 2405-2480 MHz
Puterea maxima de

radiofrecventa transmisa: <10 mW

Protocol de comunicare: certificat Zigbee 3.0

Marci comerciale

« Wiser™ este o marca comerciala si proprietatea
companiei Schneider Electric SE, a filialelor sale si
a companiilor afiliate.

» Zigbee® este marca comerciala inregistrata a
Connectivity Standards Alliance.

Alte nume de marci si marci comerciale inregistrate

sunt proprietati ale proprietarilor respectivi.

Declaratie de conformitate UE

Prin prezenta, Schneider Electric Industries declara

ca acest produs este in conformitate cu cerintele
fundamentale si cu alte dispozitii relevante prevazute
de DIRECTIVA 2014/53/UE PRIVIND PUNEREA LA
DISPOZITIE PE PIATAA ECHIPAMENTELOR RADIO.
Declaratia de conformitate poate fi descarcata la
adresa: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

Daca aveti intrebari de ordin tehnic, va rugam sa
contactati Centrul de servicii pentru clienti din tara dvs.
se.com/contact

NNZ42621-01 01/22


https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_eu/wiser-device-user-guide/English/Device%20User%20Guide-%20Wiser%20devices_0000576821.xml/$/WSE-Unica-ConnectedMotionSensorwithSwitch10ACPT_0000741838
https://www.productinfo.schneider-electric.com/wiser_eu/viewer?docidentity=Unica-ConnectedMotionSensorWithSwit-F3728910&lang=en&extension=xml&manualidentity=DeviceUserGuideUnica-ConnectedRelay-1D23D47F

Connected - gaTunk oBMXEHUA C
Bbikntoyatenem 10A

06 aTom usgenuu

Connected - AaTyvK OBWXEHWS C BbIKNoYaTenem
10A (nanee HasblBaeMblli «AaTYUK ABUXKEHUA»)
obHapyXuBaeT ABUXYLLMECS UCTOYHUKM Tenna
(Hanpumep, niogen) n MOXeT NepeknoyaTb
OMUYECKYH0, MHAYKTUBHYIO UM €MKOCTHYIO Harpysku
Ha 3afjaHHOe BpeMs nepexofa yYepes kpaiiHee
nornoxexue.

Bo3moxHocTH ynpaBneHus

MpsAmoe ynpaBneHue: ynpaeneHvie 4aT4MKoM
[OBVDKEHWSI BCEraa MOXHO OCYLLECTBNATb
HenocpeacTBEHHO Ha MecTe. Bbl Takke MoxeTe
NoaKMYUTL N0G0e KONMYECTBO MEXaHNYEeCKNX
KHOMMOK.

© Harpyzku

© BuLIGop MecTa MoHTaxa

Bo n3bexaHune HexxenaTtenbHoro cpabarbiBaHns
yuMTbIBaTh, YTO B AMana3oH OGHapyXXeHUs Jatunka
[OBVDKEHWsS1 He [OMKHbI NonajaTh UCTOYHUKK CBETa U
Tenna.

© OnekTpuueckme coemHeHUs

A A ONACHO

ONACHOCTb NOPAXEHUA
QNEKTPUYECKUM TOKOM, B3PbIBA UITUN
BCNbIWKW AYrOBOIro PA3PAOA

YcTaHOBKa 3nekTpoo6opyaoBaHNs AOMKHA
BbINOJTHATHCS TONBKO KBanuUULMPOBaHHbIMM
cneyuvanuctTaMmm ¢ cobniofgeHMeM NpaBun TEXHUKU
6esonacHocTn. KBannduumpoBaHHble cneumanmcTbl
[OOIDKHBI UMETH NOATBEPXKAEHHYIO KBanvdukaumio B
cneaytoLmx obrnacTsix:

* MOAKIIOYEHMNE K ANEKTPUYECKUM CETSM;
coeavHeHNe 3NeKTPUYECKUX YCTPOWCTB;
npoknagka anekTpuyeckux kabenen;

npaBuna TexHWkU 6e3onacHoOCTN, MeCTHblE
HOPMbI 1 MpaBuUna aneKTPOMOHTaxa.
HecoGniogeHune aTux ykazaHui NpMBoAUuT K
netanbHOMY UCXOAY UMK Cepbe3HbIM TPaBMaM.

A MexaHuyeckas KHOMKa Ha coeanHeHun brnoka
pacLumpeHus (oOnumMoHanbHo)

O MonTax

© MpouunTaTth NonHoe pykoBoACTBO NO
ycTponcTBy B UHTepHeTe

OTckaHupoBaTb QR-koa U BbIGpaThb A3bIK ANs
nony4yeHns NosnHon nHdopmauumn ob ycTpoiicTse,
BKII04as 9KCMIyaTaLmio, KOHUIypaLumio n
ncnonb3oBaHue nsgenus ¢ cuctemon Wiser.

TexHU4eckue xapakTepUCTUKN

HomuHanbsHoe HanpsxeHue:

230 B nep. Toka, 50 Ny

HomuHanbHas MOLLHOCTb:

Cwm. o Harpysku

Pexum OoXuaaHusa:

Makc. 0,4 BT

COS,CIVIHVITEJ'IbeIe KreMmmbl:

Krnemmbl ¢ BUHTOBBLIMU 3aKu-
Mamu Ans Makc. 2 x 2,5 Mm?,
0,5 Hm

Temnepatypa okpyatoLen
cpenbl:

or5°Cpo25°C
(vHorga 35 °C)

Temnepatypa xpaHeHus:

OT-10°C o 50 °C

Temnepatypa
TPaHCMNOPTUPOBKM:

Or-25°Cpo70°C

Bnok paclumperus:

OpuHapHas KHorka,
HeorpaHnyeHHoe
KONMM4ecTBO, Makc. 50 M

3awmTa nnaskum
npefoxpaHuTenem:

ABTOMaTUYECKUI BbIKMOYa-
Tenb Ha 16 A

PaGouunit gmanasoH 4acToT:

2405-2480 MI'y

Makc. nepenaBaemasi
MoLHOCTb BY-curHana:

<10 mBT

MpoTokon obmeHa AaHHbIMU:

Zigbee 3.0 ceptudmumposaH

ToproBble Mapku

« Wiser™ spnsietcs TOproBon MapKow 1 coO6CTBEHHO-

cTbto komnaHum Schneider Electric SE, ee goyep-
HUX 1 adPUNMPOBAHHbBIX KOMMAaHWNA.

Zigbee® siBnsieTcst 3aperncTpupoBaHHon ToproBomn

mapkou Connectivity Standards Alliance.
Mpoyre GpeHabl 1 3aperncTprpoBaHHbIe
TOProBble Mapku SIBMSATCA COOCTBEHHOCTbLIO NX
COOTBETCTBYIOLLMX BrafenbLeB.

[eknapauus o cooTBeTCTBUM cTaHaapTam EC

Hactoswum Schneider Electric Industries
3asBMsET, YTO AaHHOE U3genue CooTBETCTBYET
OCHOBHbIM TpeboBaHUSIM 1 APYrUM
cooTBeTcTBytoLmMM nonoxeHuam AUPEKTUBbLI MO

PAOVMOOBOPYOOBAHUIO 2014/53/EC. Jeknapauuto

O COOTBETCTBUN MOXHO 3arpy3uTb Nno agpecy:

se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

m CoO0TBeTCTBYET TEXHUYECKUM pernameHTam
«O BesonacHOCTV HM3KOBOMNLTHOTO 06opyAo-
BaHuA», «O6 aneKTpoMarH1THON COBMECTU-
MOCTUN»

[laTa nsrotoBneHns: cMoTpuTe Ha obLuei
ynakoBKke: rog/Hegens/aeHb Hegenu
CtpaHa-usrotoButens: JlatBus

Cpok xpaHeHus: 3 rona

lapaHTuUiHBIV cpok: 18 mecsaues

Mpu o6HapyeHnn HencnpaBHOCTH BO BpeMsi
rapaHTUIHOTO CPoKa W NOCHE ero OKOHYaHWs
obpaluatbcsi B pervoHanbHblid LieHTp Moa-
aepxku Knuentos Schneider Electric.

YNONHOMOYEHHbI NocTaBwuk B PP:
AO «LUHerpgep OnekTpuky»

Appec: 127018, Poccus, 1. Mockea,
yn. AsuHues, A4.12, kopn.1

Ten. +7 (495) 777 99 90

dakc +7 (495) 777 99 92
se.com/ru/ru/

m «TemMeHBONLTThI Kypan-xabablkrapablH
Kkayincisgiri Typanbi» , «OneKTpMarHuTTi
COUKECTIK Typanbl» TEXHUKanbIK
pernameHTTepre cankec kenegi
[anbiHganran mepsimi: xxannsl opaMaarbl
Mep3imai kapaHbl3: Xbln/anTa/anTaHblH KyHi
XacanfaH: JlatBus
Cakray mepa3imi: 3 roga
Keningik mep3imi: 18 an
Keningik mep3imi 6apbicbiHAa xaHe on
asiKTanFaHHaH KeWiH akay aHblKTarnfaH
Xarganaa, Schneider Electric AiimakTbIK
TYTbIHYLWbINAPAbI KONaay opTarnblfbiHa XKYTiHY
Kepek
Yakin xeTkidywi KazakctaH
pecny6nukacbiHaa:

«lUIHEVMOEP QNEKTPUK» XKLLIC
MekeH-xanbl: KasakctaH

Pecny6nukackl, Anmatsl k., [JocTblk AaH.,«KeH
[Hana» BuaHec Optanblifbl, 5-wwi kabar.

Ten.: +7 (727) 357 23 57
Pakc.: +7(727) 357 24 39

se.com/kz/ru/

Chytré pohybové cidlo so spinacom
10A

O tomto produkte

Chytré pohybové ¢idlo so spinacom 10 A (dalej len
pohybové ¢idlo) zistuje pritomnost pohybujucich

sa zdrojov tepla (napr. osoby) a méze zapinat’
odporovych, indukénych a kapacitnych zatazeni po¢as
nastavitelného ¢asu.

Moznosti ovladania

Priama prevadzka: Pohybové ¢idlo mézete vzdy
ovladat aj priamo na mieste. Okrem toho mézete
pripojit fTubovolny po€et mechanickych tlacidiel.

@ zataze

© Vyber miesta instalacie

Vyhnite sa neziaducemu prepinaniu Cidla inymi
svetelnymi a tepelnymi zdrojmi v detekénom rozsahu
pohybového ¢idla.

© Elektrické pripojenia

A A NEBEZPECENSTVO

NEBEZPECENSTVO ZASAHU ELEKTRICKYM
PRUDOM, VYBUCHU ALEBO ELEKTRICKEHO
OBLUKA

Elektricku instalaciu mézu bezpeéne vykonat len
kvalifikovani odbornici. Kvalifikovani odbornici
musia disponovat doékladnymi znalostami v
nasledujucich oblastiach:

pripojenie do intalaénych sieti,

pripojenie niekolkych elektrickych zariadeni,
uloZenie elektrickych kablov,

bezpecénostné normy, mieste elektroinstalacné
smernice a predpisy.

Nedodrzanie tychto pokynov bude mat’ za
nasledok smrtelné alebo vazne zranenie.

A Mechanické tlacidlo pre rozsirenie ovladania
jednotky (volitelné)

O Montaz

© Pregitanie kompletného navodu pre
zariadenie online

Pre Uplné informacie o zariadeni vratane prevadzky,

konfiguracie a pouzivania produktu so systémom

Wiser naskenujte QR kod a vyberte jazyk.

Technické udaje

Menovité napéatie: AC 230V ~, 50 Hz
pozri o Zataze
max 0,4 W

skrutkové svorky pre
max. 2 x 2,5 mm?, 0,5 Nm

5°Caz25°C

(ob&as moze dosiahnut 35 °C)
-10°Caz +50 °C
-25°Caz+70°C

Tlacidlo, neobmedzeny

pocet, max. 50 m

16 Aistic

2405 — 2480 MHz

Menovity vykon:

Pohotovostny rezim:

Pripajacie svorky:

Teplota okolia:

Skladovacia teplota:
Teplota pri preprave:
Roz8irené ovladanie:

Zaistenie:

Prevadzkova frekvencia:

Max. vysielany radiofrekvenc-
ny vykon: <10 mW

certifikovany Zigbee 3.0

Komunikacny protokol:

Obchodné znacky

» Wiser™ je zaregistrovanou obchodnou znackou vo
vlastnictve spolo¢nosti Schneider Electric SE, jej
dcérskych a pridruzenych spolo¢nosti.

» Zigbee® je registrovana ochranna znamka zdru-
Zenia pre $tandardizaciu pripojeni Connectivity
Standards Alliance.

Iné znacky a registrované ochranné znamky su

vlastnictvom prislusnych vlastnikov.

EU vyhlasenie o zhode

Spolo¢nost Schneider Electric Industries tymto
vyhlasuje, Ze tento vyrobok je v zhode so zasadnymi
poziadavkami a inymi relevantnymi ustanoveniami
SMERNICE O RADIOVYCH ZARIADENIACH
2014/53/EU. Vyhlasenie o zhode sa da stiahnut

na: se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

V pripade technickych otazok kontaktujte prosim
Centrum starostlivosti o zakaznikov vo vasej krajine.
se.com/contact

Po3ymMHuMI AaTumnk pyxy 3 BUMUKaYem
10 A

Mpo uew Bupi6

PosymHumit gatumk pyxy 3 Bummkadem 10A (gani
BATUYMK PYXY) BUSIBNSIE PyXOMi Jxkepena Tenna
(Hanpuknag, nogei) i MoXe BMUKaTU OMiYHe,
iHOyKTMBHE ab0 EMHICHE HaBaHTaXeHHS Ha 3aaaHuin
yac nepexogy 4Yepes KpanHe NOMOXEHHS.
MoxnuBocTi kepyBaHHA

Be3nocepeaHe kepyBaHHA: [laTunkoM pyxy 3aBxam
MOXHa KepyBaTu 6eanocepeaHbo Ha 06’ekTi. Bu Takox
MoXeTe npueaHaTn 6yAb-AKy KinbKiCTb MeXaHIqHNX
KHOTMOK.

@ HaBaHTaxeHHs

© BubGip micus MoHTaxy

YHukawnTe HebGaxxaHoro nepeMmkaHHs nig gieto gpxepen
CBiTNa ¥ Tenna B giana3soHi BUSBNEHHS AaTyunka pyxy.

© EnextpuuHi 3’eaHaHHA

A A HEBE3MNEYHO

HEBE3MNEKA YPAXEHHSA ENEKTPUYHUM

CTPYMOM, BUBYXY ABO 1YFOBOIoO

CNANAXY

MoHTax enekTpuyHoro obrnagHaHHs MaloTb

BMKOHYBATU TinbKy KBanicikoBaHi cneuianictu

3 JOTPMMaHHSAM NpaBun TexHikv 6esnekun. Lli

cneujianicti NOBMHHI MaTU NOrMUONEHI 3HaHHS B

Takux obnacTsx:

* nig'egHaHHA 4O ENEKTPUYHUX MEPEX;

 3'eHaHHSA KiNbKOX enekTpUYHMX NpUCTPOiB;

* MpokragaHHs enekTpuyHmnX kabenis;

* npaBuna TexHiku 6eaneku, micuesi HOpMK 1
npaBmna enekTpUYHOrO MOHTaxYy.

HexTyBaHHA UMMM IHCTPYKLiSsMM Npu3BOAUTL A0

cMepTi a6o ceprho3HUX TPaBM.

A MexaHi4yHa KHOMKa Ha 3'eQHaHHi moayns
PO3LUNPEHHS (LOAATKOBO)

O MonTax

© [OerankHuit oHNaitH-NOCIGHMK A0 NPUCTPOIO
CkaHyinTe QR-kop i BUGepiTb MoBY, L06 oTpumMatu
AertanbHy iHbopMaLiito NPo NPUCTPIN, BKMIOYHO 3 Oro
ekcnnyartauieto, HanalTyBaHHAM | BAKOPUCTaHHAM Y

cuctemi Wiser.

TexHiuHi paHi

HowmiHanbHa Hanpyra:

230 B 3miH. cTpymy, 50 'y

HomiHanbHa noTyxHicTb:

Nvs. o HaBaHTaxeHHs

Pexum ouvikyBaHHS:

makc. 0,4 Bt

3’eqHyBanbHi knemu:

rBUHTOBI Kremu Ha
makc. 2 x 2,5 mm?, 0,5 Hm

Temnepatypa AOBKINMsA:

Big 5 °C no 25 °C
(3piaka 35 °C)

Temnepartypa 36epiraHHs:

Big —10 °C go 50 °C

Temnepartypa
TPaHCNOPTYBaHHSA:

Big —25°C o 70 °C

Mogaynb po3lWwmupeHHs:

OpHa kHomka, HeobMexeHa
KinbKicTb, makc. 50 m

3axwucT 3a JoNoMOoroto 3ano-
BikHMKa:

ABTOMATUYHUIA BUMUKAY Ha
16 A

Po6ouya yacTota:

2405-2480 MI'y

Makc. notyxHicTb nepenaui
pafioyacToTHOro curHany:

<10 mBt

MpoTokon 3B'A3Ky:

CeptudikosaHo 3a Zigbee 3.0

ToBapHi 3HaKu

* Wiser™ e ToBapHVMM 3HAKOM I BNACHICTIO KOMMaHii
Schneider Electric SE, ii godipHix Ta adininoBaHnx

KOMMaHiW.

Zigbee® € 3apeecTpoBaH/M TOBapHWUM 3HAKOM

AnbsiHCY CTaHAapTIB 3B’SA3KY.
IHWi 6peHan Ta 3apeecTpoBaHi TOBapHi 3HaKK
Hanexartb iX BiANOBIAHUM BnacHuKam.

[eknapauia npo BiAnoBigHICTL Hopmam E€C

Linm komnaHisi Schneider Electric Industries 3asBnse,
Lo uei Bupib Bignosigae 6a3oBuM BMMOram Ta
iHWK1M BignoBigHMM nonoxeHHam QUPEKTUBU 3
PAOIOOBNAOHAHHA 2014/53/EU. Oeknapaito
npo BiAMNOBIAHICTE MOXHA 3aBaHTaXWTW 3a aApecoro

se.com/docs.

Schneider Electric Industries SAS

FAKLLO BU Ma€eTe TEeXHIYHI MUTaHHS, 3BEPHITbLCS A0
LieHTpy 0bcnyroByBaHHS KNIEHTIB y BaLLiil KpaiHi.

se.com/contact
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